Pauta Control 3 -24/04/2018
A partir de la imina 1 obtenga el producto (A) de la reducción y los productos (B) y (C) de la hidrolisis. Utilizando mecanismos de reacción. 


Pauta Control 3 -27/04/2018
A partir de los compuestos 1 y 2 obtenga el producto A utilizando mecanismos de reacción e indique los reactivos B y C para obtener el producto 3.
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La flecha final esta puesta en una sola direccion por que se obtiene el producto final, si en el control 

pusieron equilibrio no se les desconto puntaje.
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La flecha final esta puesta en una sola direccion por que se obtiene el producto final, si en el control 

pusieron equilibrio no se les desconto puntaje.



